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サービスマニュアル

花粉交配機

お買いあげいただき、まことにありがとうございました。

部品交換の際は、このサービスマニュアルをよくお読みのうえ、交換作業を行ってください。



ファンモータユニットの交換方法
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ファンモータユニットの交換方法
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バッテリー,メイン基板接続ケーブル(USB)
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繰出しモータの交換方法
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繰出しモータの交換方法
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繰出しモータの交換方法
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蛇腹ゴムの交換方法

ノズル先端部 90°又は

135°の場合は、先端フレー

ムBの凸を押しながら、吹出

しノズルを180°に広げる

① クランプをプライヤー又はラジオペンチで挟み、

クランプが広がったら、クランプを内側に移動させる
②

③ ④ ⑤クランプが内側に移動させ

たことを確認し、蛇腹ゴム

を左右に少しずつ動かし、

パイプから外す

吹出しノズル側 / ノズルパ

イプ側の両方のパイプから

蛇腹ゴムを外す

蛇腹ゴムからクランプを取り

外して蛇腹ゴムを交換する

蛇腹ゴムの交換方法
(品番：SK7-C107)

⑥ ⑦

クランプ
(KRG004）

蛇腹ゴム
(SK7-C107）

新しい蛇腹ゴムに

外したクランプを入れる

（一旦、ゴムのクビレ部分へ）

蛇腹ゴム
(SK7-C107）

クランプ
(KRG004）

パイプに蛇腹ゴムを入れ込み

クランプを元に戻す
⑧ 運転して、蛇腹ゴムから

エアーが漏れないかを確認する

吹出しノズル側 送風パイプ側

180°に開いた状態

押す 押す

クビレ部分まで入れた状態

ゴムは根本までしっかり差込み

クランプも根本で固定する
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グリップ内ワイヤー束線の配線交換方法

グリップ内ワイヤー束線の配線交換方法
(品番：SK7-CAP6)

ホースクランプを外す① ネジを外す② グリップを開ける③

閉じた状態

ワイヤー押え、送風パイプを外す④ ⑤ グリップＡからバネ、トリガー、トリガースイッチハーネスを外す

⑥ トリガースイッチハーネスのコネクターを外し、新しいハーネスを準備する

ホースクランプ

ネジをドライバーで左に

回し緩めて外す

７カ所のネジ(M2.6)を外す

ワイヤー押え送風パイプ

送風パイプ

ワイヤー押え

(形状、色は写真と異なる場合があります)

トリガースイッチハーネス(SK7-CAP6)

トリガースイッチハーネスのコネクターを外す

バネ

トリガースイッチハーネス

トリガー

バネ

バネをドライバーなどで

引っかけ外す

バネが飛んでいかないように注意

(MH8)

(SK7-B106)

(CS0.5-7-12)

(SK7-B104)

(SK7-CAP6)
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グリップ内ワイヤー束線の配線交換方法

リミットスイッチとジャックをグリップＡに組み込む⑦

リミットスイッチを２本のピンに合わせて

挿入する

隙間

ネジ山２つ

ナット

ジャック

ジャックは、ネジ山２つ分が見えるまで

ナットを緩めて、グリップに押し込む

押し込んだ状態で、ガタがある場合は

ナットを回して、隙間を少し狭くする

流動ホース側へ線を通す

リミットスイッチ

⑧ リミットスイッチ側から線を通す

この様に線を通す

⑨ 短い方のチューブの位置を決める

⑩

短い方のチューブはこの位置にする

流動ホース側

この様に線を通す

ピンの外側を通す

ジャック

ナットはこの方向で挿入
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グリップ内ワイヤー束線の配線交換方法

LED、コネクターをはめる

コネクター(緑、桃線)をはめる

コネクター(青、赤、黒線)をはめる

コネクター(11)をはめる

流動ホース側のコネクター（緑、黄線）を差し込む
流動ホース側のコネクタ（白、黒、青線）を差し込む

コネクター11はそのままグリップＡにはめる

⑪ 長い方のチューブの位置を決めてグリップの溝に入れる

⑫

⑬ 流動ホース側ケーブルのコネクターを接続し、グリップＡにはめる

チューブ

グリップの溝にチューブが掛かるように

グリップの溝

入れる

10 9

線は流動ホース

の下に押し込ん

でください

10 9

10 9
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グリップ内ワイヤー束線の配線交換方法

バネ、トリガーを前記⑤の逆の順番で

取付けてから送風パイプをはめる

ワイヤー押えを押し込む

トリガー

送風パイプ

形状に合わ

せてはめる

流動ホース側のケーブルはここを通す

⑮ 送風パイプ、ワイヤー押えを組み込む

バネ

レバーがリミットスイッチに接触していること

線がグリップケースの縁からはみ出して、グリップケースA、Bに挟まれないこと。

⑭ バネ、トリガーを組み込む

(SK7-B106)

バネとトリガーを

指で押さえる

トリガーを上に上げて

リミットスイッチのレバーに

引っ掛からないようにグリップ

の支点に差し込む

バネ

リミットスイッチの

レバー（金属板部分）

トリガー

支点

(CS0.5-7-12)
(SK7-B104)
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グリップ内ワイヤー束線の配線交換方法

ホースクランプを取付け、ネジを右に回してしっかりと取付けてください

グリップＢを合せてはめ、

ネジ７カ所で止める

グリップＢが旨くはまらないときは、このトリガーロックを

左右交互に捻りながら押し込んでください。

左右に捻るとグリップＢがうまくはまるポイントがあります

⑯ グリップＢをはめてネジを締める

⑰ ホースクランプを取付ける
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振動モータの交換方法
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振動モータの交換方法

ｵｽ側の欠きから

配線を逃がす

両面テープ

短い方がｵｽ側

※装着する際、保護テープをはがす
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振動モータの交換方法

バッテリーケース

(USB)

P.14



流動ホースの交換方法

流動ホースの交換方法
（品番：SK7-B201）

グリップ側のインシュロック

タイを切る
②

開いた状態

閉じた状態

グリップ側で流動ホースを外す③ ④ 流動ホースからケーブルを外す

⑥ グリップ側の送風パイプに

流動ホースをはめる

本体側から流動ホースを指で押さえてひねりながら抜く①

ケーブルを強く引っ張らない

ケーブルを傷つけないこと

ケーブル

流動ホース

ケーブルを強く引っ張らない

⑤ 新しい流動ホースを準備する

グリップ

送風パイプ

流動ホース

切欠きのある方を奥まで

しっかりはめる

⑦ ケーブルを流動ホースの割

れ目に押し込む

ケーブル

流動ホースの

割れ目

⑧ 本体側に流動ホースを差し込む

奥までしっかり差し込む

流動ホース
(SK7-B201)グリップ

(AYSK7-B101)
本体,グリップ接続ケーブル
(SK7-CAP5)
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流動ホースの交換方法

インシュロックタイは、

ケーブルにかからないこと

⑨ グリップ側流動ホースを

インシュロックタイで縛る

インシュロックタイ

奥まで差し込まれていること

⑩ インシュロックタイを締める

6mm

グリップ端より6mm

の位置で絞める

⑪ インシュロックタイの不要部

分をカットする

不要部分をカット
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流動歯車の交換方法
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流動歯車の交換方法
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流動歯車の交換方法
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流動歯車の交換方法
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メイン基板の交換方法
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メイン基板の交換方法
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操作基板の交換方法

操作パネル盤のネジを

2ヶ所外す
①

③ ④

⑤

操作基板のネジ5ヶ所外し、

新しい操作基板を取り付ける

操作基板の交換方法
（品番：SK7-SOUSAPCB）

② 操作パネル基板の

「操作パネル，メイン基板接続ケーブル」を外す

線を無理に引っ張らないこと！

正常に作動するか確認して下さい。

新しく交換した操作基板に，

「操作パネル，メイン基板接続ケーブル」を

根元までしっかりと差し込む

※黒い部分が突き当たるまでしっかりと差し込む

配線を本体内側へ入れ込み,操作パネル盤を合わせてネジを締める

差込具合OK見本

配線の挟み込み 要注意！

※合わせ部分の浮き、隙間がないこと

OK見本NG見本

線は根元から、

左右交互に少しづつ

やさしく抜いてください。
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バッテリー，メイン基板接続ケーブルの交換方法
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バッテリー，メイン基板接続ケーブルの交換方法

注意

ON

OFF
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